



10/2020

1 + 1 = ?

Še vedno seštevamo, žal se kdaj račun ne izide po pričakovanjih in željah. COVID-19 še vedno kroji naš vsakdan in nimamo vseh odgovorov.

Vedimo se odgovorno do sebe in drugih, spoštujemo priporočila in ne dajmo v državno blagajno več, kot moramo. Kazni za neupoštevanje zakonskih določil niso majhne.

Posvetimo se svojim financam in seštevajmo svoje številke, da bomo leto zaključili po svojih pričakovanjih. Naj bo to kar najbolje, zato razmislite, ali lahko izkoristite kaj od ponujene vladne pomoči.

Nov protikoronski paket ukrepov

Pripravlja se nov sveženj protikoronskih ukrepov PKP5. O vsebini vas bomo obvestili, ko bo predlog sprejet in objavljen v Uradnem listu.

Dobiček, obdavčitev dobička in vračilo prejetih sredstev za COVID-19

Prejeli ste finančno poročilo o prihodkih in dobičku za obdobje od januarja do avgusta 2020. Pripisali smo tudi višino poslovnih prihodkov za leto 2019 za lažji pregled.

V primeru, da imate več kot 90 % poslovnih prihodkov v primerjavi z lanskim letom, boste prejeta sredstva vrnil. Vrača se tudi v primerih:

- izplačila dobička za leto 2019 ali nagrade poslovodstvu ali
- če je bil začel postopek za odpustitev delavca, za katerega so se uveljavljali ukrepi po 1. 6. 2020, in sicer za čas prejemanja nadomestil in še en mesec po prenehanju uveljavljanja ukrepov.

V kolikor bodo v postopku pregledov ugotovljene kršitve bo potrebno vrniti 3-kratnik pridobljenih sredstev.

V nobenem primeru se **ne vrača** krizni dodatek izplačan delavcem, ki so delali ter oproščeni prispevki PIZ za zaposlene, ki so delali v času epidemije (v primeru, da je delodajalec izplačal zakonsko predpisan krizni dodatek).

Za pravočasno ukrepanje imamo le še dva meseca. Nudimo pomoč pri davčnem optimiranju, zato redno in pravočasno dostavite poslovno dokumentacijo, da boste prejeli realno sliko vašega poslovanja. Rezervirajte si svoj termin na erika@e3plus.si ali 041 762 650 oz. pri vaši referentki. Cena 75 EUR.

FURS pošilja obvestilo o preplačilu davka od dobička

Ukrepi COVID-19 veljajo za vsa podjetja in samostojne podjetnike. Davka od dobička ni bilo potrebno plačati za meseca april in maj 2020. Nekateri ste mesečno akontacijo kljub temu plačali, zato FURS pošilja obvestilo o preplačilu in prosi za *Izjavo o vračilu sredstev ali pobotu naslednjih akontacij*.

Inventura

Prejeli boste inventurno listo za pomoč pri popisu osnovnih sredstev. Preverite artikle in dopišite komentarje (uničeno, pokvarjeno, zastarelo, prodano) in podpisano vrnite. Enako velja za kartice kupcev in dobaviteljev. Pregledane in podpisane kartice s komentarji (plačano v gotovini, prosim izterjavo, dvomljiva terjatev) vrnite v računovodstvo. Za že zapadle terjatve predlagam, da čim prej pošljemo opomine in izvršbe. Opomin ni več obvezen, zato lahko takoj predlagamo izvršbo sredstev na bančnem računu ali premočninah in nepremičninah dolžnika.

Sponsoriranje in donacija

Sponsoriranje je strošek reklame dan neprofitnim organizacijam in je v celoti davčno priznan strošek. Sestavite pogodbo o sponzoriranju in natančno določite pravice in obveznosti.

Donacija so dana sredstva neprofitnim organizacijam. Višina donacije je davčno omejena na od 0,3 do 0,5 % poslovnih prihodkov tekočega leta.

Ali veste?

Najemna pogodba sklenjena za nedoločen čas in **posojilna pogodba brez obresti** nista pravno veljavni. Bistveni elementi pogodbe so: osebe, predmet, čas in cena. Če fizična oseba posodi denar podjetju in dobi plačane obresti jih mora napovedati v svoji napovedi za odmero dohodnine. Do 1000 EUR so oproščene le prejete obresti pri banki. Za povezane osebe veljajo obrestne mere med povezanimi osebami. Preko portala GURS vnesite podatke o najemini.

Dana posojila lastnikom podjetja, katere lastniki ne vračajo, FURS spremeni v prikrito izplačilo dobička od katerega lastnik plača 27,5 % davka.

Brezplačno do certifikata Družbeno odgovorno podjetje

Nadgradnja certifikata *Družini prijazno podjetje* je *Družbeno odgovorno podjetje ISO 26000*, ki ga prvim 200 podjetjem financira Evropski socialni sklad.

Certifikat ponuja priložnost izboljšanja na področju usklajevanja zasebnega in poklicnega življenja, varnosti in zdravja na delovnem mestu, medgeneracijskega sodelovanja ter družbeno odgovornih vsebin.

Kriterij za pristop k certificiranju je najmanj 5 zaposlenih. Nekaj mest je še prostih, zato pohitite.



Opomnik:

- 9. 10. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
- 9. 10. akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
- 9. 10. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
- 19.–22. 10. ePobot
- 15. 10. izplačilo plač in nadomestil plač
- 20. 10. plačilo prispevkov za samozaposlene in plačilo dajatev od plač
- 30. 10. plačilo DDV